川口市立鳩ヶ谷中学校 校長 瀧沢靖雄

「GIGA端末の家庭利用における確認事項」に関するお願い

仲秋の侯、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。また、日頃より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

さて、標記の件について、改めてご確認いただきたく連絡いたしました。つきましては、 別紙「GIGA端末の家庭利用における確認事項」をご確認の上、下記のとおりご提出く ださい。

記

- 1 内容 「GIGAスクール端末の家庭利用における確認事項」の確認・再提出 ※内容を確認後、確認の意味で保護者名に押印願います。
- 2 目的 生徒が安心・安全に端末を利用できる環境を整えると共に、インターネット に関するトラブルや犯罪に係る問題発生を防ぐため
- 3 期日 配付日 9月13日(月) 回収期日 9月16日(木)

4 補足

- (1) 保護者の皆様も「GIGAスクール端末の家庭利用における確認事項」をご確認の 上、ご家庭でも重ねてご指導願います。
- (2) GIGAスクール端末は、学習目的で貸与されたものです。ご家庭でゲームをしたり、音楽を聴いたりするなど、学習以外の用途で使用しないでください。
- (3) ご家庭の使用において、トラブルや機器の破損等の問題が発生した場合には、学校にご連絡ください。
- (4) オンライン授業を受講されている場合は、ホームページより「GIGAスクール端末の家庭利用における確認事項」を、印刷して期日までにご提出ください。なお、印刷ができない場合は、お手数をおかけしますが、プリントを受け取りに登校して頂きますようお願いいたします。

(プリント受け渡し・提出の時間帯は、原則各日の $16:00\sim16:15$ といたします。)